

Улога БРИКС-а у данашњим условима треба само да расте, рекао је данас министар спољних послова Русије Сергеј Лавров на заједничкој конференцији министара земаља ове организације у Јужноафричкој Републици, додајући да су чланице дужне "да активно раде на проналажењу заједничких одговора на савремене изазове".



Лавров је истакао да Запад наставља да утиче на суверене државе и да им одређује са којим државама би требало да имају добру сарадњу. Од свега тога, како је даље навео, највећи део света нема користи.

Ипак, он је оптимистично изјавио да се свет брзо мења и да постаје мултиполаран.

"Државе Латинске Америке, Азије и Африке јачају свој економски положај, показују да су спремне да се боре за своје националне интересе и да имају једнаку улогу у глобалним процесима". Свет постаје мултиполаран, ближи се крај доминацији једне

групе земаља која не поштује међународно право и која се води сопственим егоистичним циљевима од којих највише страдају Глобални југ и исток.

Запад путем санкција и економских превара наставља да утиче на државе при њиховом избору економског модела и трговинских партнера. Не решавају се ни битна питања која би довела до изласка света из економске кризе и омогућила економски раст. Пажња се не обраћа ни на реформу глобалног валутног система која би била у интересу највећег дела света, истакао је шеф руске дипломатије.

"Овакве неоколонијалне праксе су недопустиве у савременом свету", поручио је он, те закључио да би "у оваквим условима улога БРИКС-а требало само да расте", посебно ако се узме у обзир да организација представља пример једне веома добре вишестране сарадње, која не укључује дискриминацију.

"У оваквим условима ми настављамо да сарађујемо на основу солидарности, прагматизма, међусобног поштовања и консензуса".

Лавров је навео да су данас главне претње у свету међународни тероризам, регионални конфликти, и оне претње које подривају једнаку и недељиву безбедност за све земље света. У том контексту, додао је даље, важно је да БРИКС нађе одговоре на ова питања, као и на све оно што се тиче унутрашњег рада организације, мислећи пре свега на њено проширење.

На почетку конференције за медије, министарка спољних послова Јужноафричке Републике Наледи Пандор потврдила је и да ће се предстојећи самит организације одржати у Јоханесбургу, као што је то било договорено раније, демантујући медијске натписе према којима би самит требало да буде одржан на некој другој локацији услед претњи по председника Русије Владимира Путина.

(РТ)